| _A-/03DBH |

[ REVISIONS RELEASED |
REV DESCRIPTION DATE APPROVED
H 23150 JADDED ITEM 3 CHANGED ITEM 9 T0 1 WAS 2| 93/03/18] WS
J 24065 MOVE . 25 DIM: .88 WAS .85:REM. + & -] 93/06/25] WS
00 K [33271 [FIND NO 3 WAS 39529-023, 97/07/08
FIND NO 9 WAS 39529-037
LOCATION OPTIONAL [ _[09-025521]TTEM 14 WAS —034 09/10/07]_¢CB
5.19 MAX. ( )
CONSTRUCTION GASKET SEALED (VENTED —
-25 MIN. — 4. 562 MAIN CONTACTS |
CONFIGURATION SPST N. 0. Al | A2
VOLTAGE ( NOMINAL) 28 VDC |
=78+ CURRENT: 400 AMP. |
1000 AMP' FOR 30 SEC. |
i 4.08 MAX. | 1500 AMP INRUSH 13 O | O 14
l ————————— AUXILIARY CONTACTS OPERATE BEFORE MAINS CLOSE !
CONF IGURATION O A A O
0 ‘ :—@3— 2@ I VOLTAGE 28VDC / 115V. 400 HZ 1 l 12
~ o ® & CURRENT: RES. 5 AMP, 10 AMP CARRY ONLY |
LT o8 @— 8 SURGE 30 AMP CARRY ONLY FOR 0.1 SEC. |
© - &
f & 'Eji} 'éik ' COILDBNACYCLE I
INTERMITTANT
< g HOr ! NOMINAL ‘VOLTAGE 18-31 VDC Xt O——
- —_ ® PICKUP MAX. 10 VDC
f < ~ ® A\ i PULL THROUGH 6 VDC MAX AT 25°C
ﬁ{} = DROPOUT VOLTAGE 73 X2 (O—
RESISTANCE 14 OHM $20% AT 25°C
- / L8 VENT (LOC. OPT.) ENVIRONMENTAL DATA
. . AMBIENT TEMP. -55°C TO +71°C
/ +010 LIFE ELECTRICAL 15, 000 CYCLES MIN.
3.12 . 266 — 000 DIA. HOLE LIFE MECHANICAL 100, 000 CYCLES
5 MTG. HOLES WEIGHT MAX. (EST.) 2 LBS. 3 0Z
3/8-24 UNF-2A 8-32UNC-2A STUD 10-32 UNF-2A
2 STUDS 4 STUDS 2 STUDS
15 [ 1 [32687-090 CONTACTOR — ASSEM, —PRIMARY
14 | 2 [51810-054 WASHER LOCK #10 X . 062 X . 047 SPLIT AN935B10 BRONZE
13 | 4 [51808-064 WASHER LOCK_ #8 X . 055 X . 040 SPLIT AN935B8 BRONZE
\ 12 | 2 |51807-084 WASHER LOCK 3/8 X . 683 X . 094 SPLIT AN935B616 BRONZE
11
N\t m
— == : 9 [ 1 [39529-007 OVERLAY — WIRING DIAGRAM
! L J\@ 8 | 4 |[51200-020 SCREW #4 X 1/4 SHEETMETAL S.S.
= 7 [ 2 [50410-084 NUT 10-32 3/8 X 1/8 HEX. AN345B10 BRASS
5 6 | 4 [50408-034 NUT_8-32 X 5/16 X 3/32 HEX. BRASS
s 8 | (LOCATION OPTIONAL) 5 | 2 |50407-164 NUT_3/8-24 X 5/8 X 7/32 HEX. AN341-616 BRASS
4 1 4 [ 1 [32691-001 PLATE - WIRING DIAGRAM
- 3 [ 1 |39529-001 OVERLAY-NAME_PLATE
Pl 2 |1 |[32552-002 PLATE — BASE COVER
- 1] 1 [16043-033 NAME_PLATE
‘ FIND | QTY PART OR NOMENCLATURE OR FSCM DRAWING OR MATERIAL
@/ ! P | NO |REQD IDENTIFYING NO DESCRIPTION NO SPECIFICATION OR NOTE
! ey NESS OTERILSE SPECIFIED =
REF:
DINENSIONS ARE IN INCHES =
, TOLERANGES ON BELL: 214-175-131-103 Tyco Electronics
E 2 PL DEC. |3 PL DEC. ANGLES DY Hart man™ivision .175 N DIAMOND STREET  MANSFIELD, OHIO 44902
° +. 06 |t + 1+ |PR BY]RLS[97/07/30
NOTES: < 910 CHK BY| RS [97/07/30 KSR
1. THIS UNIT MEETS THE APPLICABLE PORTIONS MATERIAL ENGR [ DM [97/08/06
o e encr[OII9/08/08 400 AMP, 28 VOLTS
2. FINISH REMOVED FROM MTG. SURFACE SIZE | CODE IDENT -@gm NO- A—703DBH
SCALE_NONE | SHEET REF TE P/N 1-1616058-0




OCEAN CHIPS

OxreaH INeKTPOHMUKM
MocTaBKa 3ﬂeKTp0HHbIX KOMMOHEHTOB

Komnanusa «OkeaH DNEKTPOHMKM> MpEeAaraeT 3aK/Il04EHUE JONTOCPOYHbIX OTHOLLIEHMM NpU
MOCTaBKaX MMMOPTHbIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HA B3aMMOBbIrOZHbIX YC10BMAX!

Hawwu npeumyliectsa:

- NlocTaBKa OpMrMHaIbHbIX UMMNOPTHbBIX 3/IEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HanNpAMYy C NPOM3BOACTB AMEPUKM,
EBponbl M A3uK, a TaK e C KpYNHEMLIMX CKIaJ0B MMPa;

- LUnMpoKas sMHeMKa NOCTaBOK aKTUBHBIX M MACCMBHBIX MMMOPTHbBIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB (6onee
30 MJIH. HAMMEHOBAHUMN);

- MocTaBKa C/IOXKHbIX, AeDUUMUTHBIX, IM60 CHATLIX C NPOM3BOACTBA NO3ULMIA;

- OnepaTMBHbIE CPOKM NOCTABKM NOA 3aKa3 (0T 5 paboumx AHEN);

- JKCnpecc JoCTaBKa B 06YH0 TOYKY Poccuu;

- Momouwb KoHcTpyKTOpCKOro OTAena 1 KOHCynbTauumu KBaMPULUUPOBAHHBIX MHXEHEPOB;

- TexHM4ecKaa nogaepkka NpoeKTa, NomMollb B NoA6ope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUNOB;

- [locTaBKa 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB NoJ, KOHTposiem BIT;

- CUcTeMa MeHeaXXMeHTa KayecTBa cepTudmumpoBaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTy 1SO 9001;

- Mp1 HEO06XOAMMOCTH BCA NPOAYKLUMA BOEHHOIO M adPOKOCMMYECKOrO Ha3HaYeHMA NPOXoAUT

MCMbITaHMA M CEPTUMhMKALMIO B TaGOPATOPMM (MO COrIACOBAHMIO C 3aKa34YMKOM);
- MocTaBKa cneumanusmMpoBaHHbIX KOMMOHEHTOB BOEHHOMO M a3POKOCMMYECKOr0 YPOBHSA KayecTBa

(Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil, Interpoint, Microsemi, Actel, Aeroflex, Peregrine, VPT, Syfer,
Eurofarad, Texas Instruments, MS Kennedy, Miteq, Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,
General Dynamics u gp.);

KomnaHua «OkeaH JNEeKTPOHMKKU» ABNAETCA oduuMabHbIM AUCTPUOLIOTOPOM M SKCKJIHO3MBHbBIM
npesctasuteneM B Poccum ofHOrO M3  KpPYMHEMWMX MPOM3BOAMUTENIEM Pa3beEMOB BOEHHOMO W
A3pPOKOCMMYECKOro Ha3sHavyeHuMs <«JONHON», a Tak Xe oduuMaibHbiIM AUCTPUOBIOTOPOM MU
JKCK/II03MBHbIM nNpeacTaBuTenieM B Poccvn npousBoauTENA BbICOKOTEXHOIOMMYHBIX M HaAEXHbIX
peweHun ans nepeaaym CBY curHano «FORSTAR>.

«JONHON> (ocHoBsaH B 1970 T.)

PasbeMbl crneumanbHOro, BOEHHOMo M A3POKOCMHNYECKOIo
Ha3Ha4YeHHA:

JONHON (MpuMeHsOTCA B BOEHHOM, aBMALMOHHOM, a3POKOCMMYECKOM,

MOPCKOM, KeNe3HOAOPOXKHOM, TOpHO- M HedTeao6biBatoLLeN
0Tpac/AX NPOMbILLIEHHOCTH)

«FORSTAR> (ocHoBaH B 1998 r.)

BY coegmHmnTENN, KOAKCHaNbHbIE Kabenn

’ ) ®
KabenbHble COOPKM M MMKPOBONIHOBbIE KOMMOHEHTbI: FORS 'AR
L

(MpuMeHsaTCA B TEJIEKOMMYHMKAUMAX  FPaXXAaHCKOro M
cneuManbHOrO HasHayeHus, B cpeacTBax cBA3sM, PJIC, a TaK xe
BOEHHOM,  aBMALUMOHHOM M AdPOKOCMMYECKOM  OTpacisx
NPOMBILLNIEHHOCTH).

TenedoH: 8 (812) 309-75-97 (MHOroKaHasbHbIN)

dakc: 8 (812) 320-03-32

DNIeKTpPOHHas noyTa: ocean@oceanchips.ru

Web: http://oceanchips.ru/

Appec: 198099, r. CaHkT-leTepbypr, yn. KananHuHa, 4. 2, Kopn. 4, amT. A




